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У теплу весняну пору люди прагнуть до спілкування з природою. Це і прогулянки в
парках, виїзди на відпочинок у ліс, а також проведення весняних робіт на дачних та
присадибних ділянках. Але не слід забувати, що необачне поводження на природі може
призвести до негативних наслідків, а саме – до укусу кліща.

  

Кліщі є переносниками багатьох захворювань, серед яких кліщовий енцефаліт, кліщовий
бореліоз (хвороба Лайма), рикетсіози і інші інфекції.

  

Виявили кліща, що присмоктався - витягніть його якомога швидше! Затягувати з
видаленням не можна. Чим довше кліщ п'є кров, тим більше інфекції потрапить в
організм.

  

Якщо плануєте здати кліща на аналіз, то бажано щоб кліщ був живим і цілим. Щоб
уникнути розриву кліща, не тягніть його різко. Кліщів зручно видаляти тонким пінцетом.
При цьому його слід захопити якомога ближче до хоботка, потім акуратно потягнути
вгору, при цьому обертаючи навколо своєї осі у зручну сторону. Зазвичай через 1 – 3
обороти кліщ витягується разом з хоботком. Для видалення кліщів існують також
спеціальні пристрої. Якщо під рукою немає ні пінцета, ні спеціального пристрою, то кліща
можна видалити ниткою. Для цього міцну нитку зав'язують у вузол якомога ближче до
хоботка кліща, потім скручують її в одному напрямку (трохи підтягуючи вгору), до тих пір
поки кліщ не викрутиться.
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Якщо при витяганні кліща відірвалася його головка, яка має вигляд чорної цятки, це не
страшно, однак варто враховувати, що частинки кліща, які залишилися в шкірі, можуть
викликати запалення і нагноєння. Також при відриві головки процес інфікування може
продовжуватися. Місце присмоктування кліща протирають ватою, змоченою спиртом, а
потім видаляють частини кліща стерильною голкою. Краще це зробити у лікувальному
закладі.

  

Кліща не потрібно мазати олією або ще чимось. Навіть якщо кліщ вилізе сам, ви втратите
час, адже фізичне видалення пройде швидше.

  

Після видалення кліща шкіру у місці його присмоктування обробляють настоянкою йоду
або спиртом, накладення пов'язки не потрібно.

  

Чим загрожує укус кліща? Навіть якщо укус кліща був короткочасним, ризик зараження
кліщовими інфекціями не виключається.

  

Кліщ може бути джерелом досить великої кількості захворювань, тому видаливши кліща,
збережіть його для дослідження на природну інфікованість бореліями (хвороба Лайма),
при можливості і на інші інфекції. Це можна зробити у лабораторії особливо небезпечних
інфекцій ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України».

  

Помістіть кліща у невеликий скляний флакон разом з шматочком вати, злегка змоченим
водою, щільно закрийте кришкою і зберігайте у холодильнику, щоб потім доставити його
у лабораторію.

  

Адреса лабораторії особливо небезпечних інфекцій ДУ «Черкаський обласний
лабораторний центр МОЗ України»: м. Черкаси, вул. Волкова, 3. Консультації та довідки
за телефонами – (0472)360716 та 0935097991.

  

Дослідження кліща здійснюється за прейскурантом цін, затвердженим діючою
Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2003 № 1351 «Про затвердження
тарифів (прейскурантів) на роботи і послуги, що виконуються і надаються за плату
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установами та закладами державної санітарно-епідеміологічної служби». Вартість
дослідження разом з ПДВ складає 36,54 грн.

  

За даними ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» інфікованість
кліщів збудником хвороби Лайма (бореліями) у квітні поточного року у лісо-паркових
зонах м. Черкаси складала 16,9%, м. Канева – 28,6%, на окремих територіях Черкаського
району – 21,2%.
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